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9 Knacc
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2lcosa

OtBer: t =
a

Penrenmne:

3anumem 23H B mpoeKusX Ha OCH. 3alMIleM YPaBHEHUE IBUKEHUS.
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oTBet: p,, = §

PeweHune:
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h |Fa=mg+2T+
cosa =7

; n = 2mg = pygV > m

mg = ZTT

@3

OrBeT: 6 MUH
PeweHue:

Obuiee Bpema ABUKEHUA: togyee = 180 * 5 + 10¢.

CpeaHaa CKOpoCTb: v, =000

PEA P © Y T 180+5+10¢

OrKnpaemas cpegHaa CKOPOCTb: V., = 2900 _ 1009
A PEA P TUCP T 5x192 0 192
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M3 nocneaHux ABYX ypaBHEHUIN MMeeM: 192

180 + 2t —» 2t = 12 - t = 6 CeKyH[.
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- 192%5=180%5+ 10t - 192 =
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OTBeT: Y
PeweHue:
1) A = F,S = uNS = pmga
2) [0CTaToO4yHO NOCTaBUTb Ha pebpo. LleHTp macc nogHMmeTCA Ha (Q - —) a=
V2-1
A=W = amg
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